Media

n Calcula la media de cada grupo de datos.

121, 342, 453 y 580

2830, 562, 455, 628 y 755

e Agrupa los datos en la tabla y calcula la media.

. 12,25,25y 34 « 39, 41, 54,62y 54
Datos 12 | 25 | 34 Datos 39 | 41
N.° de veces : N.° de veces

« 38, 46, 53, 52, 53 y 46 « 72,84,68,72,72,84y 92
Datos 38 | 46 52 | 53 Datos |63 | 72
N.° de veces ! N.° de veces




| Media |

@ Marca la media correcta para cada grupo de datos.

. El nimero medio de hermanos es:
NUMERO DE HERMANOS

01124115 Y. J1 3
2304 3 2 1

[ . 1 La longitud media en centimetros es:
LONGITUD DE UN BEBE (EM CM)

45 37 38 46 42 42 _) 38 4
46 42 39 38 238

. = El di lit .
CONSUMO DE AGUA {EN LlTROE} consumo medio en uwros es

175 160 130 127 135 ) 130 140
127 175 160 146




[ Ponte a prueba ]

@ 4. Calcula y coloca cada media en el conjunto de datos correspondiente.

[ 18 43 54 61 ] 46 47 47 47 48 48 46 ]
_[ 46,5 48,5 49,5 51,5 J [4& 44 42 43 41 42 46 47 49 50 ]

_ _

[j omeines 7. | ameduesss | comednesss. [ tamedues ]]




Problemas

£} Resuelve.

= JesUs sale en bicicleta todos los dias. Los kildmetros que ha recorrido
cada dia de esta semana son: 45 km, 39 km, 56 km, 48 km, 58 km,
60 km y 37 km. ¢ Cual es la media de kildmetros recarridos por dia?

= La altura, en centimetros, de un grupo de cinco amigos es: 135 cm,
140 cm, 138 cm, 142 cm y 150 cm. ¢ Cual es su altura media?

= El nimero de visitantes que tuvo un museo durante los seis primeros
meses del ano fue: 12.000, 9.600, 10.650, 9.900, 11.300 y 10.600.
¢, Cual fue la media de visitantes por mes?




